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Što  slavimo 22. lipnja  u  HRVATSKOJ  ? 
PODSJETNIK  NA  ZLODJELA  ANTIFAŠISTA 

„Goli otok“ -"hrvatski Alkatraz" 

Kaznionica na Golom otoku – službeni naziv RADILIŠTE  MERMER 

DA  SE  NE  ZABORAVI ! 

Kome  smeta pozdrav  „ZA  DOM  SPREMNI“ ? 

Zašto  USTAVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE ne odlučuje o pozdravu  

„SMRT FAŠIZMU,  SLOBODA NARODU !“ 

Pozdrav antifašista je bio „SMRT  FAŠIZMU , SLOBODA NARODU !“ 

Što  slavimo 22. 06. pod nazivom „ANTIFAŠISTIČKI USTANAK HRVATA“ , 

pokolj HRVATA , izgon HRVATA , obespravljenost HRVATA , političku elite  

SKH , sudce koji su  slali u smrt zato samo što  „ČOVJEK“  drugačije mislite od 

„partije“ , otimačinu vlasništva ,  što slavimo , bilo bi dobro da  USTAVNI SUD 

REPUBLIKE HRVATSKE rasvijetli građanstvo , HRVATE , što je to 

ANTIFAŠIZAM  ili da slijednica politička stranka  SDP – Socijaldemokratska 

partija Hrvatske  protumači  i  prosvijetli građane HRVATE kakvo je to 

jednoumlje , anarhija , tiranija SKH  , čije ideje , ideje antifašizma  zastupa  ? 

Koliko je HRVATA  i ostalih građana pod parolom   „SMRT  FAŠIZMU , 

SLOBODA NARODU !“ poslano u smrt ? 

Koliko je HRVATA  i ostalih građana pod parolom   „SMRT  FAŠIZMU , 

SLOBODA NARODU !“  ubijeno , bez suda , ni grob im se ne zna. 

Koliko je HRVATA  i ostalih građana pod parolom   „SMRT  FAŠIZMU , 

SLOBODA NARODU !“  protjerano u koncentracioni logor  GOLI OTOK  ili 

druge kazamate ? 

Koliko je HRVATA  i ostalih građana pod parolom   „SMRT  FAŠIZMU , 

SLOBODA NARODU !“ , zaklano  (KRIŽNI  PUT) ? 

Koliko je HRVATA  i ostalih građana pod parolom   „SMRT  FAŠIZMU , 

SLOBODA NARODU !“ , protjerano – raseljeno ? 

Bilo bi dobro da SDP – Socijaldemokratska partija Hrvatske  da iscrpan odgovor 

što  je njihov sveto nazor . 

Između  „Drugog svjetskog rata (1945)“  i  „DOMOVINSKOG – 

OSLOBODILAČKOG RATA (1991)“ najveći koncentracioni logor  su  osmislili 

i držali ANTIFAŠISTI „FNRJ - Federativna Narodna Republika Jugoslavija“ i 

„SFRJ - Socijalistička Federativna Republika Jugoslavija“ – GOLI OTOK ( po 
uzoru na „GULAG“).  
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GOLI OTOK – KONCENTRACIONI  LOGOR  u  srcu  EUROPE .  

„Goli otok“ u Jadranskom moru, također je  poznat kao "hrvatski Alkatraz" 

Gdje ste dični , ANTIFAŠISTI , daje  obrazloženje zašto ste mučili ljude ! 

Na GOLOM OTOKU – KONCENTRACIONOM LOGORU kojeg su  osnovali 

ANTIFAŠISTI – SKJ (Savez Komunista Jugoslavije), odnosno ogranak SKH 

(Savez Komunista Hrvatske) , danas pravna slijednica SDP – Socijaldemokratska 

partija Hrvatske  bili su  osuđeni  HRVATI i građani koji su  drugačije mislili u 

svrhu PREODGOJA  , koristilo se je : batinanje , izgladnjivanje , iživljavanje nad 

osuđenicima  pod  parolom „SMRT FAŠIZMU,  SLOBODA NARODU !“ – što 

je ideologija i krinka ANTIFAŠIZMA . 

Civili su na "preodgoj" u pravilu slani bez suđenja na GOLI OTOK, 

administrativnom odlukom, dok se vojnim osobama sudilo na insceniranim 

procesima na kojima su osuđivani na najmanje tri, pa sve do dvadeset godina 

strogog zatvora. 

Svjedočanstvo zatočenika Vladimira Bobinca o Golom otoku: 

"U čemu je strahota tog logora? U logorima u Njemačkoj, u Sibiru, u 

Hrvatskoj, u tim logorima ubijalo se tijelo, a u ovom se logoru ubijao čovjek 

u čovjeku. To je bila osnovna logika. Sada često čujem kako ljudi kažu da 

su imali nekoga koji je bio na Golom otoku, ali nikada nisu o tome pričali. 

Zato jer smo svi mi duboko pogođeni onim što smo ondje doživjeli. U nama 

je bio ubijen čovjek, to je osnovno. Straža je samo pazila da ne bi tko 

pobjegao, a mi smo se međusobno razračunavali. U tome je ta strahota. 

Svaki je kažnjenik, čim je stigao, morao ići na raport kod svojeg isljednika. 

Morao si obavezno skinuti kapu i ruke staviti na leđa. Prva greška koju bi 

kažnjenik načinio bila je osloviti svojeg isljednika "druže isljedniče". Tada 

bi dobio odgovor: "Nismo mi drugovi, ti si bandit, a ja nisam". Dolaskom 

na otok izgubio si vlastito ime i postao 'banda'. Druga je velika greška bila 

kad bi rekao isljedniku "Ja nisam kriv". To je bila velika greška, jer tom 

tvrdnjom uvrijedio si UDBU, ona znači hapsi nevine ljude. Na Golom otoku 

moraš shvatiti da si kriv i moraš biti zahvalan UDBI što ti je omogućila da 

shvatiš da si kriv i da ti je UDBA omogućila da okaješ svoju krivnju. To je 

bilo osnovno pravilo.  

Svjedočanstvo zatočenice Vere Winter o Golom otoku: 

Vera Winter, rođena Zagrepčanka i golootočka zatočenica od 1949. do 1952. 

godine svjedoči: 

"Onaj tko je tukao jače, brže je izlazio van. Oni koji su se odupirali, ostajali 

su dulje, ali svi smo tučeni i svi smo mi tukli druge. Svi smo mi tamo 

spušteni na razinu egzekutora – ŽIVOTINJE (borba za goli život). Svi smo 

mi tamo napravili kompromis sa svojom savješću. Zato je užasno teško o 
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tome govoriti i zato smo se godinama nakon izlaska stidjeli. I nakon izlaska 

smo se bojali. Što god ste učinili, moglo se izroditi u nešto loše po vas."  
 

Inicijacija novih zatvorenika u patnički život na Golom otoku započinjala je trkom 

kroz dugačku, zmijoliku kolonu od oko 2000 osuđenika koji su ih mlatili i psovali. 

Njihovi su životi postali pakao gdje je jedna od metoda kojom su ih vlasti 

pokušavale slomiti mentalno i fizički bila da natjeraju osuđenike da zlostavljaju 

jedni druge. Oni su postali dijelovi mase uznemirenih muškaraca koji su se 

međusobno tukli, vikali i psovali te špijunirali jedni druge. Kao rezultat toga, 

nikome se nije moglo vjerovati. Kad su bili kažnjeni, bili su prisiljeni na težak 

fizički rad. Kao što je autor knjige "Bando, Sagni Glavu", Vilim Lonćarić rekao: 

"Ljudska snaga je ograničena. Čovjek može izdržati samo do određene točke i 

tada počinje moralni pad “. 

Svaku su večer trčali tako kroz gomilu, svako jutro su jeli kašu od kukuruza i 

nešto slično kavi, a za ručak i večeru samo grah. Kad su bili kažnjeni, nisu dobivali 

hranu. Kao rezultat toga, mnogi osuđenici su patili od avitaminoze i nedostatka 

vitamina zbog čega su mnogi oslijepili. Bili su prljavi, smrdljivi i odjeveni u krpe, 

stare, poderane vojničke uniforme. 

Jednu skupinu čine kažnjenici, koji su kažnjeni administrativnim (upravnim) 

putem, a drugu osuđenici, kojima je suđeno na sudu. Sudskim su putem vrlo često 

kažnjavani oficiri i podoficiri Jugoslavenske armije. Administrativnim putem 

kažnjeno je 10.999 osoba, a na sudu osuđeno 4.340 osoba. Kazne 

za osuđenike bile su znatno rigoroznije od onih za kažnjenike. Podatci  o 

osuđenim osobama koji su bili na izdržavanju kazne ili na preodgoju različiti su 

od autora do autora jer u stvari SKJ i SKH nije bilo u interesu da se dozna točan 

broj ljudi  koju su  bili  u koncentracionom logoru. 

Jednu od prvih procjena broja kažnjenika na Golom otoku navodi dugogodišnji 

Titov biograf Vladimir Dedijer u svojoj kontroverznoj knjizi Novi prilozi za 

biografiju Josipa Broza Tita – tom 3 (1984.). 

Vladimir Dedijer citira pisma koja je razmjenjivao sa, kako on navodi, 

golootočkim islednikom Antom Raštegorcom (iako je Raštegorac bio zamjenik 

upravitelja logora na Golom otoku), u kojima stoji da je na Golom otoku 

prodefiliralo 31.000-32.000 ljudi, tj. oko 18.000 kažnjenih administrativnim 

postupkom, te oko 13.000 osoba kažnjenih na vojnim i civilnim sudovima uz 

opasku da „prava cifra se ne može utvrditi jer su dokumenti uništeni. 

Navodi da je, prema „nekim kazivanjima“, u logorima umrlo oko 400 ljudi. 

Berislav Jandrić u svojoj studiji ranog komunističkog sistema u Hrvatskoj 

(Hrvatska pod crvenom zvijezdom, 2005.) prenosi Dedijerove brojke od 31.000 
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do 32.000 kažnjenika na Golom otoku i Svetom Grguru (od čega 11.128-18.000 

osuđenih administrativnim postupkom te 2572-13.000 suđenih vojnim sudovima) 

uz citiranje Markovića i službene povijesti SKJ u fusnotama. Također, Jandrić 

stoji na Dedijerovom gledištu da se točan broj osoba koje su prošle kroz logore 

nikada neće moći utvrditi. 

Gdje su ti  ANTIFAŠISTI bili kada su   ljudi  mučeni u koncentracionom logoru  

u srcu EUROPE na  GOLOM OTOKU , gdje je ljudskost , gdje je moral gdje je 

etika ? 

Goli otok, koncentracijski logor i zatvor na otoku Goli, a uključuje i žensku 

kaznionicu na obližnjem otoku Sv. Grguru. Otvoren je 1949. nakon 

rezolucije Informbiroa, u vrijeme obračuna s pristašama staljinizma unutar KPJ. 

Kasnije su se ondje zatvarali i drugi politički neistomišljenici (uglavnom na 

temelju administrativnih odluka, a manje na osnovi sudskih presuda). Poznat je 

po surovim kažnjeničkim uvjetima, torturama i teškome prisilnom radu. 

Procjenjuje se da je kroz logor prošlo 17 000 do 32 000 zatvorenika (broj ubijenih 

i umrlih nije točno utvrđen). Postao je zatvor 1956., a naknadno je pretvoren u 

kazneno–popravni dom za maloljetnike. Ukinut je 1988. 

Jugo-komunistička kaznionica Goli otok, do raspada komunističke Jugoslavije, 

predstavljala je temu o kojoj je bilo strogo zabranjeno javno govoriti, a kamo li 

pisati. Da se nisu dogodile promjene u hrvatskom društvu 1990., što su za sobom 

donijele zamah toliko očekivane slobode riječi, misli i javnog izražavanja, 

kazamat Goli i tragična uznička iskustva tamošnjih logoraša zacijelo bi bili 

dandanas zaogrnuti debelom zavjesom posvemašnjeg muka i tajnovitosti. 

GOLI OTOK  je  ostavština  ANTIFAŠIZMA  za  pokoljenja. 

ANTIFAŠISTE smeta pozdrav „ZA DOM SPREMNI“ , a  ne smeta ih „krinka“,  

„SMRT FAŠIZMU , SLOBODA NARODU“  pod kojom su  nemilice ubijali , 

klali i zatvarali !   

Poklič , pozdrav „ZA DOM SPREMNI“ je častan pozdrav HRVATSKIH 

BRANITELJA u  DOMOVINSKOM RATU u vremenskom periodu od 1991 

godine do 1995. godine. Mnog HRVATSKI VITIZOVI sa tim zadnjim riječima 

izdahnuli , položilo svoj život na   OLTAR DOMOVINE . Tko  to smije 

zanijekati? 

Gdje je tu  USTAVNI SUD  REPUBLIKE HRVATSKE , zašto se ne pozabavi 

koncentracionim logorom na GOLOM OTOKU , zašto se  USTAVNI SUD 

REPUBLIKE HRVATSKE  bavi pozdravom „ZA DOM SPREMNI“ a pri tome 

ne osuđuje parolu „SMRT FAŠIZMU , SLOBODA NARODU“ .  

https://www.enciklopedija.hr/natuknica.aspx?ID=22562
https://www.enciklopedija.hr/natuknica.aspx?ID=27415
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Zašto  USTAVNI SUD  REPUBLIKE HRVATSKE ne da PRIOPĆENJE o 

koncentracionom logoru na tratoriji  REPUBLIKE HRVATSKE i mučenju ljudi 

u njemu  bez zakona i pravde . 

Da  li su  sudci  USTAVNOG  SUDA  bili sudci prijašnjeg  režima , režima 

ANTIFAŠIZMA koji su slali  HRVATE  na GOLI OTOK ? 

U širem smislu među građanima  ne bi se nikad doznalo za godine teških patnji, 

namjerno nametnutih duševnih boli i svakojakih trpljenja brojnih kažnjenika na 

Golomu, koji su samo stoga bili „krivi”, jer su voljeli svoj narod i vlastitu 

domovinu Hrvatsku, jer su imali „odveć izražen”, inače, u slobodnu svijetu, 

sasvim  normalan i naravan osjećaj za pravičnost i istinu. 

Zašto  USTAVNI SUD  REPUBLIKE HRVATSKE  zaboravlja patnike 

totalitarnog režima  ANTIFAŠIZMA  i vodi računa da li su osnivači 

koncentracionog logora na GOLOM OTOKU povrijeđeni pokličem „ZA DOM 

SPREMNI !“ 

Gdje su ti  ANTIFAŠISTI bili kada su  HRVATI  i ostali građani bili mučeni, 

proganjani i ubijani bez suđenja i zakona ili na montiranim sudskim postupcima 

bili osuđeni na dugogodišnje robije samo što su bili HRVATI ? Gdje su ti 

dušobrižnici ANTIFAŠISTI ?  

Pogledaju li se presude ili sudska rješenja uočit će se  završetak „SMRT 

FAŠIZMU,  SLOBODA NARODU !“ 

Pogleda li se  „ODLUKA“  ili rješenje  iz upravnog postupka „dično“ završavaju 

sa  parolom „SMRT FAŠIZMU,  SLOBODA NARODU !“ 

Službeni ŽIGOVI – PEČATI sa parolom „SMRT FAŠIZMU,  SLOBODA 

NARODU !“ – folklor  ANTIFAŠIZMA  svuda prisutan. 
 

USTAVNI SUD  REPUBLIKE HRVATSKE dana  05. lipnja 2020. godine pod 

brojem : SuP – O – 12/2020 donosi „PRIOPĆENJE“ , bitno citiram : „U odnosu 

na pozdrav „Za dom spremni“ . Ustavni sud je u nekoliko svojih odluka izrazio 

jasno stajalište da je riječ o ustaškom pozdravu Nezavisne Države Hrvatske te da 

taj pozdrav nije u skladu s  Ustavom Republike Hrvatske“.  

Potpisnik „PRIOPĆENJA“ je dr. sc. ŠEPAROVIĆ, MIROSLAV  predsjednik 

Ustavnog suda RH .  

„Da li su po „PRIOPĆENJU“ USTAVNI SUD  REPUBLIKE HRVATSKE dana  

05. lipnja 2020. godine pod brojem : SuP – O – 12/2020 , HRVATSKI VOJNICI 

, HRVATSKI VITEZOVI , ustaše ili domobrani Nezavisne Države Hrvatske ?“ , 

na to pitanje  USTAVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE nije dao odgovor. 
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Koliko mi je  poznato nijedan sudac USTAVNOG SUDA REPUBLIKE 

HRVATSKE nije učesnik NOB-a (Narodno Oslobodilačke Borbe - Rata od 1941. 

godine  pa do  1945. godine)“  

Uz  dužno poštovanje  prema svim sudcima  USTAVNOG SUDA REPUBLIKE 

HRVATSKE  svi su rođeni poslije 1945. godine , citiram : 

dr. sc. ŠEPAROVIĆ, MIROSLAV (1958.) predsjednik Ustavnog suda RH  

dr. sc. BAGIĆ, SNJEŽANA  (1961.) 

ABRAMOVIĆ, ANDREJ (1966.) 

ANTIČEVIĆ MARINOVIĆ, INGRID (1957.) 

dr. sc. ARLOVIĆ, MATO (1952.) 

dr. sc. BRKIĆ, BRANKO (1958.) 

doc. dr. sc. JELUŠIĆ, MARIO (1965.) 

KUŠAN, LOVORKA (1968.) 

LEKO, JOSIP (1948.) 

MLAKAR, DAVORIN (1958.) 

mr. sc. MLINARIĆ, RAJKO (1958.) 

dr. sc. SELANEC, GORAN (1976.) 

ŠUMANOVIĆ, MIROSLAV (1957.) 

Ali  svaki od navedenih  USTAVNIH SUDACA zna za koncentracioni logor 

„GOLI OTOK“ -"hrvatski Alkatraz" , zašto se nisu izjasnili o mučenju u kazamatu 

, a očituju se o pokliču HRVATSKIH VITEZOVA „ZA DOM SPREMAN“ ? 

Unatoč robijanju u zemaljskom paklu, nametnute logorske metode, premda 

dakako okrutne, svim zatočenicima nisu uspjele slomiti jakost osobnog duha i 

vječnu snagu neumrle nade. Golgota Gologa sustigla je tisuće osoba, ne stoga što 

su nekoga ozlijedile, ubile ili okrale, nego samo stoga što su izustile ono što misle, 

što ih tišti i unutra po glasu zdrave savjesti izjeda, a to je u komunističkom protu-

ljudskom sustavu, u kom su „i zidovi imali uši”, bilo sasvim  dostatno, da čovjek 

završi u mukotrpnom okruženju nesmiljenoga golo-otočkog mučilišta. 

Sada je  pitanje zašto ti  USTAVNI SUDCI  smatraju da je pozdrav „ZA DOM 

SPREMAN!“ pozdrav Nezavisne Države Hrvatske a nije poklič HRVATSKIH  

VOJNIKA iz vremena  DOMOVINSKOG RATA od 1991. godine pa do 1995. 

godine ?  

Ja sam rođen 1960. godine  , moj rat , moja ostavština budućim generacijama je 

REPUBLIKA HRVATSKA – samostalna država. Moj ratni put je poznat 1993. 
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godine bio sam u postrojbi  „9Gmtbr“ , „VUKOVI“, ponosan sam što sam 

učestvovao u „DOMOVINSKOM RATU“  . Moja bitka je „MEDAČKI DŽEP“ . 

Rame uz  rame na bojišnici bili su HRVATSKI VOJNICI koji se nisu dijelili ovi 

ili oni pod tim mislim HV (Hrvatska Vojska)  ili HOS  (Hrvatske Oružane Snage) 

bili smo jedno. 

HOS  (Hrvatske Oružane Snage) iznimno  hrabri vojnici , vjerni domovini  koji 

su išli „glavom“ gdje drugi nisu išli „đonom“ .  Suborci koji su ginuli sa pokličem 

„ZA  DOM  SPREMAN !“ . 

Suborci HOS – ovci    (Hrvatske Oružane Snage)  su  položili živote u  temelje 

REPUBLIKE HRVATSKE . Tko ima pravo omalovažavati ljude „vrele krvi“ , 

„velikoga srca“ koji nisu  žalili svoje živote da  bih danas HRVAT  u svojoj zemlji 

slobodno hodao i govorio ? 

Da li danas 2020. godine HRVAT  u svojoj domovini da li može i smije govoriti 

što misli a da ne vodi računa da li je pri tome  povrijedio SRBINA. 

Svaki narod ima izuzetke pa tako i srbi imaju časne izuzetke kojima se ispričavam. 

U  ovom tekstu navodim , a ovaj tekst se odnosi na one srbe koji su  osvajački ušli 

na teritorij REPUBLIKE HRVATSKE , palili , ubijali i klali , iživljavali se na 

ratnim zarobljenicima – da li je to politička elita  HRVATSKE zaboravila . 

Na  web stranici  „srbi“  u  VUKOVARU pjevaju  „bit će mesa , bit će mesa , klat 

ćemo HRVATE“ 

https://www.youtube.com/watch?v=1sVj_QRol7I 

Da  li se je tko ispričao  , da li je tko snosio odgovornost za takvu četničku pjesmu 

koja vrijeđa HRVATE. 

Da  li  se je Milorad Pupovac (SDSS) rođen 1955. godine ispričao HRVATIMA 

zbog agresije na  HRVATRSKU , ili da li se je  ispričao u ime srpskog naroda što 

su  srbi divljački razorili  okupirane  dijelove  REPUBLIKE HRVATSKE  i da, 

da li se je ispričao za  srpski folklor „bit će mesa , bit će mesa , klat ćemo 

HRVATE“. 

Davor Bernardić rođen je 1980 godine sadašnji  predsjednik  političke stranke 

SDP – Socijaldemokratske partije Hrvatske  u  nekoliko navrata je  isticao da su  

spomen  obilježja HOS – u neprihvatljiva  , da je  pozdrav  „ZA DOM SPREMNI“  

, „USTAŠKI POZDRAV“ i neprihvatljiv jer vrijeđa ANTIFAŠISTE .  

Osobno smatram da  gospodin DAVOR BERNARDIĆ nema pojma što znači  

„ZA DOM SPREMNI“ i što je značio  hrvatskim braniteljima i da sa  svakom 

svojom neprimjerenom izjavom vrijeđa istinske HRVATSKE VETERANE. 

https://www.youtube.com/watch?v=1sVj_QRol7I
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HRVATSKI VOJNICI su  omogućili gospodinu DAVORU BERNARDIĆU, 

golobradom dječaku koji je  1991. godine imao  11 godina , a  da danas 2020, 

godine bude na čelu  SDP – Socijaldemokratske partije Hrvatske  i iz toga razloga 

o svim  HRVATSKIM  BRANITELJIMA dužan je govoriti sa iskazanim 

poštovanjem , bez izuzetka  i  uvažavati  sa  poštovanjem ono što su HRVATSKI 

VITEZOVI ostavili u naslijeđe, sa pokličem na ustima „ZA DOM SPREMNI“ , 

a to je slobodna Država HRVATSKA. 

Ali zato gospodina DAVORA BERNARDIĆA ne smeta što  veliča antifašizam , 

totalitarni režim koji je ubijao , mučio i raseljavao HRVATE . Što je antifašizam 

, totalitarni režim  imao kontinuirano  u srcu EUROPE , koncentracioni logor, u 

kojem su umirali HRVATI jer su ih režimski policajci , tukli , batinali , 

izgladnjivali i ubijali a da pri tome nikome  nisu odgovarali već su bili nagrađivani 

zbog uspješno provedenog PREODGOJA. 

Kada gospodin   DAVORA BERNARDIĆA predsjednik političke stranke SDP – 

Socijaldemokratske partije Hrvatske bude iznosio hvalospjeve o antifašizmu neka 

da odgovor na pitanja o totalitarnom režimu SKJ , SKH – antifašizmu i zlodjelima 

koja su počinjena u ime partije – ideologije. 

Gospodin ZORAN MILANOVIĆ Predsjednik REPUBLIKE HRVATSKE 

navodno je predsjednik svih HRVATA. Navedenu floskulu je sam predsjednik 

demantirao na proslavi 25. obljetnice „BLJESAK“  . 

Na  proslavi 25. obljetnice „BLJESAK“  Predsjednik Zoran Milanović napustio 

je obilježavanje 25. obljetnice vojno-redarstvene operacije "Bljesak" zbog natpisa 

"Za dom spremni" na majicama HRVATSKOG VITEZA  jednog od  sudionika 

koji odaje počast svojim  poginulim suborcima  HOS-ovcima. 

Predsjednik HRVATSKE gospodin ZORAN MILANOVIĆ ako je stvarno 

predsjednik svih građana HRVATSKE tada ne smije iskazivati svoju volju , svoja 

načela koja je ponio  sa sobom  iz političke stranke SDP – Socijaldemokratske 

partije Hrvatske jer mora uvažavati  različitost u mišljenju i stavi svih građana 

REPUBLIKE HRVATSKE. 

Napustiti komemoraciju sjećanja na poginule HRVATSKE VITEZOVE koji su 

položili živote na  „oltar domovine“ ne primjereno je , uvredljivo je za  

HRVATSKE VITEZOVE  kako su ugradili svojih života u temelje države 

REPUBLIKE HRVATSKE. HRVATSKI VITEZOVI omogućili  da  danas  

gospodin ZORAN MILANOVIĆ bude PREDSJEDNIK REPUBLIKE 

HRVATSKE , a ne antifašisti  . 

Gdje je  gospodin ZORAN MILANOVIĆ bio za vrijeme  DOMOVINSKOG 

RATA? 
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Gospodin ZORAN MILANOVIĆ rođen je 1966. godine  što znači da je 1991. 

godine imao 25 godina.  

Kada sam bio na prvoj borbenoj liniji rame uz rame  do mene su stajali mladići 

od 18 godina ne mareći da li će slijedećeg trenutka položiti život na  „oltar 

domovine“ . Primjećujem da je  gospodin ZORAN MILANOVIĆ imao 25 godina 

kada je domovinski rat započeo , ali nigdje se ne navodi da je dobrovoljac  

domovinskog rata već da je 1993. godine napustio HRVATSKU i otišao u 

diplomatsko predstavništvo . 

Gospodin ZORAN MILANOVIĆ napustio je  domovinu za vrijeme  najžešćim 

borbenih aktivnosti kako bi spasio svoju glavu . 

Prema javno dostupnim podatcima gospodin ZORAN MILANOVIĆ je bio 

zaposlen najprije na Trgovačkom sudu u Zagrebu, a zatim, 1993. godine u 

Ministarstvu vanjskih poslova, gdje ga na posao prima Ivan Šimonović. Godinu 

dana kasnije odlazi u mirovnu misiju OESS-a u ratni Azerbajdžan, (znači 1994. 

godine odlazi u AZERBEĐAN u mirovnu misiju dok u  HRVATSKOJ , bjesni 

rat) u okupirani Gorski Karabah gdje boravi 45 dana. Savjetnikom u hrvatskoj 

misiji pri Europskoj uniji i NATO-u u Bruxellesu postaje 1996. godine, gdje dvije 

godine kasnije završava poslijediplomski studij europskoga i komparativnoga 

prava na flamanskom Sveučilištu u Bruxellesu. Nakon toga, 1999., vraća se u 

Ministarstvo vanjskih poslova. 

Prema navedenim podatcima nema ratnog staža , pa kako takva osoba može i 

smije suditi HRVATSKOM BRANITELJU po uvjerenju kada gospodin ZORAN 

MILANOVIĆ za vrijeme DOMOVINSKOG RATA bježi iz  domovine  

REPUBLIKE HRVATSKE . 

Zanimljivo je da  gospodinu ZORANU  MILANOVIĆU Predsjedniku 

REPUBLIKE HRVATSKE smeta  HOS  (Hrvatske Oružane Snage) , smeta mu 

pozdrav „ZA  DOM SPREMNI !“ . a nema ni sekunde ratnog staža. 

Gospodin ZORAN  MILANOVIĆ nije okusio ni sekunde „ratne akcije“ , ratnog 

drugarstva ili nije doživio ovisnost o suborcu jer suborac čuva tvoju „glavu“ , a ti 

njegovu „glavu“ .  

Zanimljivo je da gospodinu ZORANU  MILANOVIĆU Predsjedniku 

REPUBLIKE HRVATSKE veliča  antifašizam a moglo bi se reći da je dobar dio 

svog života od 1966 godine pa do 1991 godine proveo u totalitarnom režimu , nije 

bio mali , mogao bi se sjećati koje su  strahote antifašisti radili   - ubijali , 

protjerivali , otimali , da bih njima bilo bolje. Mogao bih se sjećati  

koncentracionog logora antifašista – GOLOG OTOKA  barem prema pričanju 

odraslih . 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Trgova%C4%8Dki_sudovi_u_Hrvatskoj
https://hr.wikipedia.org/wiki/1993.
https://hr.wikipedia.org/wiki/Ivan_%C5%A0imonovi%C4%87
https://hr.wikipedia.org/wiki/OESS
https://hr.wikipedia.org/wiki/Azerbajd%C5%BEan
https://hr.wikipedia.org/wiki/Gorski_Karabah
https://hr.wikipedia.org/wiki/Europska_unija
https://hr.wikipedia.org/wiki/NATO
https://hr.wikipedia.org/wiki/Bruxelles
https://hr.wikipedia.org/wiki/Bruxelles
https://hr.wikipedia.org/wiki/1999.
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Zanimljivo je da gospodinu ZORANU  MILANOVIĆU Predsjedniku 

REPUBLIKE HRVATSKE zna za koncentracioni logor  GOLI OTOK , zna za 

mučenja koja su provodili  antifašisti   ali ga to ne smeta jer se  mučenje HRVATA 

uklapa u njegove  svjetonazora , svjetonazor antifašizma. 

Kaznionica Goli otok (1949.-1988.) također puno govori o jugo-komunističkoj 

tiraniji  u cjelini, u kojoj se nije držalo ni do Božjih zakona ni do ljudskog 

dostojanstva. 

Gospodin  ZORAN  MILANOVIĆ je imao  22 godine kada je zatvoren 

koncentracioni logor GOLI OTOK na teritorijalnom prostoru REPUBLIKE 

HRVATSKE .  

Što u vezi  „robova“ GOLOG OTOKA misli poduzeti gospodin ZORAN  

MILANOVIĆ Predsjedniku REPUBLIKE HRVATSKE. HOS – ovci su djeca 

ljudi mučenika u koncentracionom  logoru GOLOG  OTOKA, kojima je na prvom 

mjestu HRVATSTVO ,  koje je usađeno u porodičnom domu . 

Danas zabraniti pozdrav „ZA DOM SPREMAN“ je zadiranje u  ljudsko 

dostojanstvo pravo na samoodređenje  HRVATA na koji će se način međusobno 

pozdravljat. 

Zanimljivo je da gospodinu ZORANU  MILANOVIĆU Predsjedniku 

REPUBLIKE HRVATSKE ne smeta pjesma četnika „bit će mesa , bit će mesa , 

klat ćemo HRVATE“ , koja veliča srbe , pjesma koja se je vrtjela na HRT – u pri 

padu  VUKOVARA , pa prema tome nitko ne može reći da je nije čuo  .  Ali zato 

gospodina ZORANA  MILANOVIĆA Predsjednika REPUBLIKE HRVATSKE 

smeta,  radi njegovog osobnog uvjerenja,  „HOS“ i  odlazi sa komemoracije „25“ 

obljetnice akcije „BLJESAK“   i „ZA DOM SPREMNI“ pozdrav i poklič  

HRVATSKIH VITEZOVA  u Domovinskom ratu . Napominjem 

„DOMOVINSKOM OSLOBODILAČKOM RATU“  jer gospodin ZORAN  

MILANOVIĆ Predsjednika REPUBLIKE HRVATSKE , a tada je bio 

Predsjednik Vlade RH izjavljuje da se je u  HRVATSKOJ vodio „građanski rat“. 

Za mene kao učesnika  u DOMOVINSKOM RATU neprihvatljivo je da  gospodin 

ZORAN  MILANOVIĆ Predsjednika REPUBLIKE HRVATSKE  kategorički 

tvrdi da je   „DOMOVINSKI RAT“ , „GRAĐANSKI RAT“  .  

Zanimljivo je da je gospodin ZORAN  MILANOVIĆ Predsjednik REPUBLIKE 

HRVATSKE izjavio (iz medijskih izvještaja od dana 21.08. 2012. godine) , izjava 

u statusu Predsjednika Vlade REPUBLIKE HRVATSKE , citiram : 

“Očigledno smo svi prepušteni slučaju, a država koja je prepuštena slučaju je 

slučajna država”. 
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Ali ga nije moralno i  etički smetalo da se kandidira i da postane  predsjednik 

„SLUČAJNE DRŽAVE“  

Ili kada je gospodin ZORAN  MILANOVIĆ Predsjednik REPUBLIKE 

HRVATSKE dao izjavu  „DA  JE U  HRVATSKOJ GRAĐANSKI RAT (na 

„web“ stranici : https://www.youtube.com/watch?v=n1ANGfJDMV4   ) ; izjava  je data u 

statusu Predsjednika Vlade REPUBLIKE HRVATSKE : 

“Kad izjavite npr. u Hrvatskoj 2013. godine da je Hrvatska samo za Hrvate, a da 

su svi ostali gosti, onda se igrate, ne vatrom, nego radioaktivnim materijalom. Jer 

Hrvatska nije Danska i Finska, u kojoj se zna čuti da je Finska za Fince, a svi 

ostali su gosti. Međutim, ta Finska nije imala građanski rat nikada i nije imala 

situaciju usporedivu s Hrvatskom nikada. Ni Danska, pa ni Njemačka na neki 

način. Dakle takve stvari, takve neodgovorne, zle izjave se čuju po cijeloj Europi. 

Ali Hrvatska je danas drukčija od svih država Europe. Zadnjih 20 godina njezina 

povijest je drukčija. Mi ulazimo kao 28. članica i jedina članica koja je imala 

razoran rat i agresiju, prije manje od 20 godina je to završilo. To nitko drugi nema, 

srećom za njih. Mi nažalost imamo i moramo paziti što govorimo. Tko su to gosti 

u Hrvatskoj? Tko je Hrvat uopće? Što me definira kao Hrvata? To da prezirem 

Srbina?”. 

Učesnik sam  „DOMOVINSKOG  OSLOBODILAČKOG RATA“ . Koliko mi je 

poznata , a smatram da mi je poznato nijedan HRVAT nije vojno djelovao po 

SRBIJI , ali agresor  JNA - vojsaka , okupator – srpski civili – TERITORIJALNA 

ODBRANA  , paravojne jedinice (pljačkaški  odredi) djelovali su na teritoriju 

HRVATSKE. 

HRVATI  su imali „DOMOVINSKI  OSLOBODILAČKI  RATA“ jer je  

oslobađala okupiranje dijelove svoje zemlje  , a nije bila u GRAĐANSKOM 

RATU  kako tvrdi gospodin ZORAN  MILANOVIĆ  . 

Tema  „DOMOVINSKI RAT“  uvijek ima dvije medalje . 

U  spomen na pale HRVATSKE  VITEZOVE treba se znati :  

Godine 1993. moja adresa  prebivališta bila je u Puli. Svako toliko vremena 

provodila se je  ciklička zamjena HRVATSKIH BORACA na vatrenoj liniji  sa 

novim svježim ljudima. U tu svrhu mobilizirani  su mladići  vojni obveznici  u  

starosti od 18 godina do 60, godina. 

Kako djelatnici u vojnom odsjeku u Puli su ima dosta rođaka, „kunjada“ , tako je 

ta rodbina znala kada će biti provedena  mobilizacija . Da mladići ne bi  otišli u  

rat  sa svojim kaićima , čamcima i barkama su se noću uputili na otvoreno more 

u međunarodne vode. 

https://www.youtube.com/watch?v=n1ANGfJDMV4
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Kako je „LUČKA  KAPETANIJA PULA“  znala za te aktivnosti , lučka 

kapetanija je pohvatala te čamce , male brodice i ujutro ih je  doteglila u  Luku 

Pula. 

Na  prvoj borbenoj liniji  te ljude koji su „bježali“  od ratnih obaveza  zvali smo 

„POBJEGULJE“. 

U svim  državama svijeta vojni  obveznik je „muškarac“  u vremenskom periodu 

svoga  života od  18 godina pa do navršene 60 godine  života .  

Gospodin ZORAN  MILANOVIĆ Predsjednik REPUBLIKE HRVATSKE rođen 

je 1966. godine  što znači da je 1991. godine imao 25 godina a  1995  godine  imao 

je  29  godina. Od  25 pa do 29  godine života  gospodin ZORAN  MILANOVIĆ 

je vojni obveznik  koji ne smije napustiti  državu zbog ratnog stanja. 

Godine 1993. zapošljava se u  Ministarstvu vanjskih poslova kako bi  „skitarao“ 

po svijetu kako ne ni  išao na prvu  borbenu liniju  u svojoj domovini. 

Činjenica je da je gospodin ZORAN  MILANOVIĆ Predsjednik REPUBLIKE 

HRVATSKE i da je isto tako  „POBJEGULJA“ jer je umjesto njega na prvu 

borbenu liniju morao ići netko drugi. 

Možda je umjesto gospodina ZORANA  MILANOVIĆA  na vatrenu liniju otišao 

golobradi mladić sa svojih 18 godina , koji je ugradio  život u  temelje 

REPUBLIKE HRVATSKE. Možda je umjesto gospodina ZORANA  

MILANOVIĆA  na vatrenu liniju otišao  HOS-ovac , kojeg danas gospodina 

ZORAN  MILANOVIĆ ne priznaje i ne odaje mu zasluženu počast . 

Kako  ZORAN  MILANOVIĆ Predsjednik REPUBLIKE HRVATSKE spava sa 

tim činjenicama da je netko mjesto njega bio na vatrenoj liniji i poginuo dok se je 

SKITARAO  po svijetu u  statusu POBJEGULJE , skrivajući se u prostorijama 

HRVATSKE AMBASADE  u  nekoj drugoj državi. 

Tko je koga uvrijedio  Hrvat,  Srbina  ili  Srbin,  Hrvata ? 

Da podsjetim  od 23. prosinca 2011. pa do  22. siječnja 2016. godine gospodin 

ZORAN  MILANOVIĆ bio je Predsjednik Vlade Republike Hrvatske , gdje je  za 

njegovog mandata provedena „epska“ plačka građana Republike Hrvatske pri  

legalizaciji legalno izgrađenih objekata na teritorijalnom prostoru REPUBLIKE 

HRVATSKE a sve to sa NIŠTAVNIM javnim ispravama iz domene prostornog 

registra nekretnina zemljišno – knjižnog operata . Jer je ZEMLJIŠNIH KNJIGA 

– dokaza o vlasništvu VAN SNAGE UPORABE  na teritorijalnom prostoru 

REPUBLIKE HRVATSKE , i to  u 80% slučajeva NIŠTAVAN  je  zemljišna 

knjiga  od 17. 11. 1924. godine i  u 20% slučajeva NIŠTAVAN je  zemljišna 

knjiga od dana 01.01.2010. godine , ali Vladu koju su oformili SDP-e sa svojim 
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partnerima nije smetalo da po osnovi NIŠTAVNIH dokumenata „OPLJAČKA“  

840.000 (osamstočetrdesettisuća) građana  HRVATSKE . 

Očito je da je trebalo napuniti  DRŽAVNI PRORAČUN za plaće državnih 

službenika  , političke elite na osnovu „grbače“ građana HRVATSKE. Još i dan 

danas se vuku repovi „epske plačke“ koju je osmislio SDP – Socijaldemokratska 

partija Hrvatske  na čijem je čelu bio gospodin ZORAN  MILANOVIĆ. 

Nisam baš  uočio da su sudci USTAVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE 

bili na ratištu , na prvoj crti bojišnice , rame uz rame sa suborcima a okolo vas 

pršte geleri kako tenkovskih  tako i topovskih  granata ili lete bojevi metci oko 

ušiju , a uzimaju si  za pravo da sude o ljudima , borcima , herojima , 

HRVATSKIM VITEZOVIMA koji su pali , koji su ugradili svoje živote u  

temelje  slobodne REPUBLIKE HRVATSKE. 

Zanimljivo je da USTAVNI  SUD REPUBLIKE HRVATSKE proglašava „ZA 

DOM SPREMAN!“  pozdravom  Nezavisne Države Hrvatske , osobno ja , nisam  

bio rođen u  NEZAVISNOJ DRŽAVI HRVATSKOJ  ali 1993. godine na mojim 

usnama je isto bio pozdrav „ZA DOM SPREMAN !“ kao i danas . Gdje su tada 

USTAVNI SUDCI REPUBLIKE HRVATSKE bili ? 

Zanimljivo je da  USTAVNI  SUD REPUBLIKE HRVATSKE paralelno ne 

odlučuje o pozdravu ANTIFAŠISTA „SMRT FAŠIZMU , SLOBODA 

NARODU !“ , a to je pozdrav koji je  u smrt poslao mnoge HRVATE a  

USTAVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE ne odlučuje o genocidnosti 

navedenog službenog pozdrava  FNRJ  i  SFRJ . 

HOS  (Hrvatske Oružane Snage) su  legitimne HRVATSKE POSTROJBE to nisu 

paravojne jedinice . Tamo gdje je HOS držao liniju , okupatorske snage : vojska 

JNA , teritorijalna obrana ili paravojne dobrovoljačke jedinice – pljačkaški odredi 

– horde , nisu  mogli proći sve dok je i jedan HOS – ovac bio živ i mogao držati 

oružje u rukama. 

Što je ANTIFAŠIZAM ?  

ANTIFAŠIZAM  je ideologija, politički pokret i organizacija  vladajuće elite koji 

su po svojoj socijalnoj osnovi i političkoj funkciji te metodama djelovanja srodni 

talijanskom fašizmu (kao i njemačkom nacizmu). 

Što  onda slavimo 22. 06. pod nazivom „ANTIFAŠISTIČKI USTANAK 

HRVATA“ , pokolj HRVATA , izgon HRVATA , obespravljenost HRVATA , 

političko elitu  SKH , sudce koji su  slali u smrt građane zato samo što  drugačije 

mislite od „partije“ , otimačinu vlasništva ,  što slavimo , bilo bi dobro da  
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USTAVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE  i slijednica (SKJ ili SKH) SDP – 

Socijaldemokratska partija Hrvatske  rasvijetli građanstvo HRVATSKE ? 

Floskule koje  političke elite ponavljaju da strahote domovinskog rata trebaju se 

zaboraviti , a nedjela oprostiti  nemaju težinu , ni značenje jer ih izgovaraju ljudi 

, političari koji nisu  osjetili što znači rat , što znači izgubiti : bračnog druga , oca 

, brata ili sestru ili prijatelja koji je trenutak prije razgovarao sa tobom. 

Osobno nisam nikoga izgubio u  DOMOVINSKOM RATU , teoretski mogao bih 

oprostiti ali ne i zaboraviti nedjela i zvjerstva koje je agresor počinio . 

Sjećanja na suborce  – pale vitezove DOMOVINSKOG RATA  - hrvatske vojnike 

(HV) i vojnike hrvatskih oružanih snaga (HOS) mi nedozvoljavanju da zaboravim 

zvjerstva koja su počinjena od strane  agresora za vrijeme DOMOVINSKOG 

RATA. O oprostu tu se ne može govoriti . Kako nekome oprostiti koji je došao iz 

zabave – razonode  ubijati , oduzeti život mladiću od 18 godina. 

Onaj tko je izgubio bračnog druga , oca , majku , brata , sestru , prijatelja , 

prijateljicu ne može  zaboraviti , a ni oprostiti ZVJERSTVA koja je okupator 

počinio u  DOMOVINSKOM RATU (1991 – 1995) , pod krinkom antifašizma. 

Političari kada traže da građani oproste zvjerstva , stvarno nemaju pojma što traže. 

Ideologija antifašizma je genocidna , zatiranje svako drugačije mišljenje , 

lopovluk kako bi zaštitio boljitak manjine na štetu većine. 

KRIVAC  ZAŠTO  MLADE GENERACIJE NEZNAJU NIŠTA  O  

DOMOVINSKOM RATU  je Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH. 

Kada sam išao u osnovnu školu tada sam jednu punu  školsku godinu učio o NOB-

u  (1941-1945). Kada sam bio u srednju školu jednako tako jednu punu školsku 

godinu sam učio o NOB-u  (1941-1945). 

Antifašisti  su se trudili da za vrijeme školskih dana usade mržnju protiv 

HRVATA jer se je učilo da su ustaše , domobrani NEZAVISNE DRŽAVE 

HRVATSKE zločinci i da su činili zvjerstva za vrijeme DRUGOG SVJETSKOG 

RATA . 

Što su to činili ANTIFAŠISTI od 1945  pa do 1991 godine , ubijali , klali , 

raseljavali , zatirali ime HRVATSKO ? 

Zašto to navodim ? 

Moj sin kada je išao  u osnovnu školu  a krenuo je 1993 godine u osnovnu školu, 

jednog dana dolazi kući i postavlja pitanje: „Tata  da li smo mi HRVATI  izgubili 

rat ?“ 
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Što  odgovoriti  djetetu? 

Zatražio sam od sina da najprije vidim što mu piše u udžbeniku . 

A u udžbeniku jedno veliko ništa , o DOMOVINSKOM RATU četiri šture strane. 

Kako sam učesnik u DOMOVINSKOM RATU svom sam sinu moga objasniti da 

su  SRBI agresori i da su Srbi okupatori dijelove  teritorija REPUBLIKE 

HRVATSKE i da tata nije  izgubi rat. Djetetu je to bilo čudno jer u osnovnoj školi 

dobiva sasvim druge informacije.  

Svuda u svijetu  pobjednik  piše POVIJEST  SVOGA NARODA , a  u  

REPUBLICI HRVATSKOJ povijest piše agresor , strana koja je poražena. 

U HRVATSKIM udžbenicima vodi se računa da Srbin ne bude povrijeđen . 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH do danas nije napisalo odgovarajuće  

udžbenike u kojima bi naša mladost , naša budućnost , dobila spoznaje kako je 

REPUBLIKA HRVATSKA nastala , koje su se to bitke vodile , koje su 

HRVATSKE  POSTROJBE učestvovale u oslobađanju  REPUBLIKE 

HRVATSKE , što znači „GARDIJSKA BRIGADA“ . 

Što znači „PRVI  HRVATSKI GARDIJSKI ZDRUG ? 

1. hrvatski gardijski zdrug (kratica: 1. HGZ ili Zdrug) je bila elitna 

postrojba Hrvatske vojske. Zdrug je ustrojen po zapovjedi predsjednika Franje 

Tuđmana 18. travnja 1994. godine od specijalne postrojbe Ministarstva 

obrane, Bojne Zrinski te dijelova specijalnih postrojbi Glavnog stožera, 

bojni Frankopan, Ban Jelačić, Matija Vlačić, Ferdo Sučić i dijela Lakojurišne 

brigade Vojne policije. 

Naša  mladost je  uskraćena sa informacijama o stvaranju SLOBODNE DRŽAVE 

HRVATSKE , da bi se pogodovalo agresoru , Srpskoj okupaciji HRVATSKOG 

TERITORIJA , da se ne bi agresor „Srbin“  uvrijedio .   

Naši političari bilo „plavi“  ili „crveni“  sami revidiraju svoju povijest navodeći 

„ne istine“ u svojim deklaracijama. 

Da  podsjetim „UN“  je donosio brojne  rezolucije o  HRVATSKOJ , ali te 

rezolucije nisu  zaustavile granate ili bojeve metke. Bojevi metak zaustavilo je 

tijelo golobradog mladića od 18 godina koji je bio na prvoj liniji bojišnice umjesto 

odraslih ljudi  koji su  POBJEGULJE. 

U takvom ozračju gdje propaganda antifašista djeluje kroz udžbenike kako 

prijašnje tako i današnje udžbenike  naša mladost dobiva pogrešnu predodžbu o 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Hrvatska_kopnena_vojska
https://hr.wikipedia.org/wiki/Franjo_Tu%C4%91man
https://hr.wikipedia.org/wiki/Franjo_Tu%C4%91man
https://hr.wikipedia.org/wiki/18._travnja
https://hr.wikipedia.org/wiki/1994
https://hr.wikipedia.org/wiki/Ministarstvo_obrane_Republike_Hrvatske
https://hr.wikipedia.org/wiki/Ministarstvo_obrane_Republike_Hrvatske
https://hr.wikipedia.org/wiki/Bojna_Zrinski
https://hr.wikipedia.org/wiki/Glavni_sto%C5%BEer_Oru%C5%BEanih_snaga_Republike_Hrvatske
https://hr.wikipedia.org/wiki/Bojna_Frankopan
https://hr.wikipedia.org/wiki/Vojna_policija_Oru%C5%BEanih_snaga_Republike_Hrvatske
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antifašizmu koji je totalitarni režim , ideološki režim , režim koji je srcu EUROPE 

osniva i raspolaže koncentracionim logorom – GOLI OTOK.. 

Dok ti isti udžbenici marginaliziraju  DOMOVINSKI RAT i  NOVIJU  povijest 

REPUBLIKE HRVATSKE od 30.05.1991. godine pa do danas. 

 

BOŽIDAR VIDUKA  magistar inženjer geodezije i geoinformatike 
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NA  SPOMEN  ONIM  LJUDIMA ZA KOJE SE ZNA DA 

SU  UBIJENI  NA  „Goli otok“ -"hrvatski Alkatraz" (nisu svi) 
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